

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.01.2009 10:55:31

формирования заключения врача: 20.01.2009 12:16:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/72535/answer/72536>



Заключение врача

Уважаемая Екатерина! В некоторых случаях инфекция обнаруживается только у одного партнера. Но лечение все равно надо проводить обоим. Уреаплазма передается половым путем и является возбудителем воспалительных заболеваний мочеполовых органов и у женщин, и у мужчин. У женщин при воспалительных заболеваниях гениталий уреаплазмы часто обнаруживаются во влагалище и шейке матки, может служить причиной бесплодия (это достоверно доказано) и выкидышей (обнаружили уреаплазмы в амниотической жидкости). У женщин развивается бесплодие вследствие выраженных склеротических изменений фаллопиевых труб вплоть до их обтурации, деструкции эпителия, нарушение внутриорганных кровообращения. Через 1 месяц после окончания лечения сдайте контроль на уреаплазму и спермограмму. Удачи!